

迷路又停机,被困山上七小时

事发邹平印台山,多亏民警紧急为游客充上话费才将其救出

文/片 本报记者 王忠才 本报通讯员 袁雯 刘云刚

10月12日,在滨州市邹平县魏桥上班的臧某携带水果和一面“救人不分昼夜,助人真正精神”的锦旗送到黄山派出所民警手中,感谢民警的救命之恩。原来臧某于10月2日国庆假期期间一人爬印台山时迷路,被困近7个小时。多亏黄山派出所民警连夜搜索,臧某获救。

迷恋游山玩水 不慎被困山中

今年3月份,德州市乐陵县的臧某来到滨州市邹平县魏桥上班,在工作之余,听同事说邹平的印台山很不错,一向爱好游山玩水的臧某便对印台山充满了好奇,一直盼到今年的国庆节。“10月2号那天,我正好休班,就想着去印台山玩一把。”臧某告诉记者。

10月2日上午10点钟,臧某独自一人带着两瓶矿泉水,骑着一辆自行车来到印台山下,将车子放好后就迫不及待地上了山。“我爬到山顶后,看到不远处还有个山顶,就继续往那边爬。可是看着很近,爬起来却很远。”

下午3点半左右,臧某决定继续爬到远处的山顶。可是,没一会,臧某带的水就喝没了,臧某继续坚持着。“下午5点多,我准备从另一侧下山时,走着走着就走到了一处悬崖。悬崖很陡,用手碰还往下掉石头,我当时就怕了。”臧某急忙拨打了110向民警求助。

手机电量不足 又遇欠费停机



▲臧某为民警送来锦旗以表谢意。



▲3日凌晨,民警找到臧某后为其送上准备好的水和食物。

2日下午5点50分,邹平县黄山派出所接到臧某的求助电话后,急忙召开紧急会议,黄山派出所指导员李光明立即组织7名民警并联合青阳派出所赶往印台山附近寻找臧某。

挂掉电话后,臧某刚刚有所平静的心却一下子又紧张了起来。“我打完电话一看手机电不多了。走了快两个小时,手机就开始提醒电量不足,我就关机,想着达到与民警约定的位置后再开机。”就这样,臧某关机后顺着月光一直往前走。

黄山派出所指导员李光明到

达山下后决定兵分两路,对大山进行地毯式搜索,民警们一边寻找,一边呼喊臧某的名字,同时一遍遍地发短信与臧某联系,安抚臧某的情绪,告诉他保持体力。

可是,当臧某再次开机准备与民警进行联络时,发现手机欠费停机了,“我当时又渴又累,知道手机停机了,整个人都软了。”

民警紧急充值 七小时终找到

正当臧某灰心丧气时,他的手机再次响起,是上山搜寻的民警打

来。“他们知道我手机欠费后,急忙给我手机充了话费。”臧某激动地说。

3日0点30分,经过近7个小时的寻找,民警终于找到了臧某。当时的臧某由于被困山中长达7个小时,且没有水和食物,体力已经不堪。民警急忙为其送上早已准备好的食物和水。

“民警带我到所里做了登记后就开车将我送回了单位宿舍。我回去后休息过来,就想着给他们送面锦旗以表达我的谢意,他们连夜搜救我的精神让我非常感动。”10月12日,臧某定做了锦旗,并买了水果给办案民警送来。

盗窃后被发现 小偷撒现金逃跑被抓

本报10月16日讯(记者 王忠才 通讯员 李春霞 刘振峰) 近日,在滨州至东营的长途车上,乘客房某在下车吸烟的期间,放在座位上的钱包里的900元现金被盗。房某发觉后一边追踪一边报警,嫌疑人发觉后急忙将所盗现金抛向空中,还是被民警抓获。

10月12日下午16时许,垦利县房某来滨州出差,准备返回东营的途中,钱包里的900元现金被盗。“我当时乘坐滨州至东营的客车,在纯梁十字路口处停车时,我下车抽了一根烟。回到座位时,我发现钱包里的钱不见了。”房某说。房某仔细看了下周围的情况,发现有2个人感觉可疑,就急忙下车在其后面跟着观察情况。

“我一边跟着报了一警。”就这样,房某从十字路口一直跟到了博兴县第二人民医院附近,随后民警赶到。嫌疑人看见警车后迅速向东边的居民小区内逃窜,其中一名嫌疑男子边跑边将口袋内的人民币向空中抛撒。

民警让房某捡拾抛撒的人民币,并继续向东追击两名嫌疑人。向东追出二百多米后,民警在陈户镇教师小区内的一垃圾池旁将一名嫌疑人抓获。经询问,该嫌疑人名叫李某,并对其与王某(在逃)两人在长途客车上扒窃的犯罪行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,案件正在进一步的侦查之中。

五男子疯狂盗窃 路边多座报刊亭

本报10月16日讯(通讯员 何玫莉 记者 赵树行)

今年7月份以来,滨州公安机关陆续接到多起路边报刊亭被盗窃的报案,并且作案手法相似,公安机关通过技术手段最终锁定高某等5名男子为犯罪嫌疑人。8月25日至9月4日,5名男子相继落网,并于近日被滨州市滨城区人民检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕。

犯罪嫌疑人高某、刘某均是滨州市滨城区人,曾分别因犯盗窃罪、抢劫罪被判过刑。二人释放后没有正式工作,偶然的一次机会,二人在网上看到有盗窃路边报刊亭发了财的,就商量着也去盗窃报刊亭弄点钱花。后二人拉陈某、王某、侯某三人入伙,为方便盗窃后能快速离开现场,该团伙还专门租赁了一辆轿车作为作案交通工具,并准备好了管钳撬棍等作案工具。每次作案前,该团伙都派专人踩点,确保有东西可偷之后才决定凌晨下手。

今年7月份以来,该团伙通过撬门的方式,先后窜至滨州市黄四路五路路口东北侧报刊亭、黄三渤七路世豪公司门口报刊亭等多家报亭盗窃香烟、手机、现金、火腿肠、方便面等物品,价值3万余元,其所到之处无不被洗劫一空。

目前,该案仍在进一步侦查之中。

现金能打折,购物卡咋不行?

经消协调解,无棣的张女士最终用购物卡以八折的价格买到鞋

本报10月16日讯(记者 张卫建 通讯员 崔晓晖) 现金购物可以打折,购物卡就不能享受同样优惠?近日,无棣的张女士持购物卡在无棣县城某皮鞋专卖店买鞋时,店家告知张女士用购物卡买鞋不能享受全场八折的打折优惠,并且不能购买特价款。

中秋节前,张女士的亲戚送给张女士一张面值300元的某皮鞋专卖店的购物卡,有效期至2012年12月30日。10月15日,张女士拿着这张购物卡去该皮鞋专卖店买鞋,一进门店员就热情地招呼张女士,并告知张女士全场八折。

张女士精挑细选后,最终选中了一双标价339元的单鞋。付款的时候,店员告诉张女士,这张购物卡内余额不够,张女士还需要支付31.2元的现金。张女士觉得很意外,339元的皮鞋打完折后是271.2元,卡内余额有300元,付完鞋款后卡里应该还有余额才对。

店员和张女士解释称,如果张女士支付现金购买该款鞋子,可以享受八折的优惠,支付271.2元的现金是对的;如果张女士使用购物卡支付,是不能享受八折的优惠的,要按原价支付货款,但购物卡支付后不能再用现金支付的部分还是可以享

受八折优惠的。也就是说,339元减去300元后剩下的39元,39元打八折就是31.2元。店员的解释让张女士感到很不能理解,于是投诉到了无棣消协分会。

消协的工作人员查看了张女士的购物卡,购物卡上只标明了购物卡金额和有效期限,并用一行小字标明解释权归本专卖店,并未标明该购物卡不能享受店里的打折优惠和购买特价处理品。

消协调解的时候,店主解释说,当初卖卡的时候是以八折的价格卖的,所以顾客买鞋的时候就不能再打折了。但张女士认为,亲戚买卡的

时候有没有打八折自己不知道,也不好意思去询问亲戚买卡的时候有没有打折,购物卡上写着300元就应该能当300元现金使用。

消协认为,购物卡上没有明确标示该卡不能享受打折优惠和购买特价处理品,并且没有证据表明该购物卡是以八折的价格卖出的,专卖店应该给予张女士全场八折和购买特价处理品的权利。

最终,经消协调解,张女士用购物卡以八折的价格购买了该款单鞋。并且店主承诺,张女士购物卡内28.8元的余额购物卡到期后可以继续使用或者退还现金。

20万元欠条两天后字迹全无

原来犯罪嫌疑人用自动褪色笔打的欠条,想以此为由拒不还款

本报10月16日讯(通讯员 何玫莉 记者 赵树行) 用自动褪色笔打了20万元的欠条,两日后欠条上字迹消失,于是以此为由拒不还款。近日,这名滨州籍男子因涉嫌诈骗罪被滨州市滨城区检察院批准逮捕。

2011年12月份,王某从陈某那里分两次高息借款20万元,王某给陈某打了两张欠条。之后,陈某向王某索要借款,但王某总是

以种种理由推脱。2012年3月初,犯罪嫌疑人王某得知朋友姜某那里有一支自动褪色笔,并知道用这种笔写出来的字迹会在15分钟至2日内自动消失,于是产生了用褪色笔给陈某合写欠条同时收回原欠条的想法。

3月3日,王某主动联系陈某说这几天就可以还款,并说想给陈某换一张欠条,把原来两张15万元和5万元的欠条合写成一张20万元的欠

条。陈某同意后,王某用自己从姜某处借来的褪色笔给陈某重新合写了一张20万元的欠条,并将陈某手中原有的两张欠条收回并销毁。

到了3月5日,陈某因急用钱就找王某要钱。王某答应还款但强调陈某来的时候一定要拿着欠条。陈某感觉不对劲,拿出欠条一看,发现上面的字迹全无,只剩下王某摁的几个手印。

随后,陈某将王某起诉至法院,

但王某以陈某口说无凭为由对借款一事并不认可,陈某无奈之下报警。公安机关立案后对陈某提供的欠条进行了痕迹鉴定,并恢复了欠条上原有的绝大部分内容。

滨州市滨城区检察院经审查认为,王某的行为已涉嫌诈骗罪,另外,其还涉嫌强奸罪,并有盗窃、贩卖毒品前科,该院遂于近日从快对其作出了批准逮捕的决定。目前,该案仍在进一步侦查之中。

“京博杯” 热线新闻大赛 热线:3211123 最低奖励30元,上不封顶